



2021年8月13日

各 位

会社名 株式会社 ケ イ ブ
代表者名 代表取締役社長・CEO 秋 田 英 好
(コード番号：3760、JASDAQ)
問合せ先 代表取締役副社長・CFO 安 藤 裕 史
(TEL：03-6820-8176)

「第27回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

2021年8月13日付で、株主の皆様へ発送いたしました「第27回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付して記載しております。

記

【訂正箇所】

「第27回定時株主総会招集ご通知」26頁

「連結株主資本等変動計算書」

【訂正前】

(単位：千円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
2020年6月1日残高	2,288,480	2,232,118	△3,486,041	△47,016	987,540
連結会計年度変動額					
新株の発行	—	—	—	—	—
資本金から剰余金への振替	△1,193,795	1,193,795	—	—	—
欠損補填	—	△3,425,914	3,425,914	—	—
連結範囲の変動	—	71,299	△441	—	70,858
親会社株主に帰属する当期純損失	—	—	△244,974	—	△244,974
自己株式の取得	—	—	—	△225	△225
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)	—	—	—	—	—
連結会計年度変動額合計	△1,193,795	△2,160,819	3,180,497	△225	△174,342
2021年5月31日残高	1,094,684	71,299	△305,543	△47,242	813,197

(単位：千円)

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
2020年6月1日残高	—	—	185,450	—	1,172,990
連結会計年度変動額					
新株の発行	—	—	—	—	—
資本金から剰余金への振替	—	—	—	—	—
欠損補填	—	—	—	—	—
連結範囲の変動	—	—	—	—	70,858
親会社株主に帰属する当期純損失	—	—	—	—	△244,974
自己株式の取得	—	—	—	—	△225
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)	1,000	1,000	32,341	27,703	61,045
連結会計年度変動額合計	1,000	1,000	32,341	27,703	△113,296
2021年5月31日残高	1,000	1,000	217,791	27,703	1,059,693

【訂正後】

(単位：千円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
2020年6月1日残高	2,288,480	2,232,118	△3,486,041	△47,016	987,540
連結会計年度変動額					
新株の発行	—	—	—	—	—
資本金から剰余金への振替	△1,193,795	1,193,795	—	—	—
欠損補填	—	△3,425,914	3,425,914	—	—
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動	—	71,299	—	—	71,299
持分法適用会社の増加に伴う利益剰余金減少高	—	—	△441	—	△441
親会社株主に帰属する当期純損失	—	—	△244,974	—	△244,974
自己株式の取得	—	—	—	△225	△225
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)	—	—	—	—	—
連結会計年度変動額合計	△1,193,795	△2,160,819	3,180,497	△225	△174,342
2021年5月31日残高	1,094,684	71,299	△305,543	△47,242	813,197

(単位：千円)

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
2020年6月1日残高	—	—	185,450	—	1,172,990
連結会計年度変動額					
新株の発行	—	—	—	—	—
資本金から剰余金への振替	—	—	—	—	—
欠損補填	—	—	—	—	—
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動	—	—	—	—	71,299
持分法適用会社の増加に伴う利益剰余金減少高	—	—	—	—	△441
親会社株主に帰属する当期純損失	—	—	—	—	△244,974
自己株式の取得	—	—	—	—	△225
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)	1,000	1,000	32,341	27,703	61,045
連結会計年度変動額合計	1,000	1,000	32,341	27,703	△113,296
2021年5月31日残高	1,000	1,000	217,791	27,703	1,059,693

以上